
Vente du Lundi 27 Juin 2022 à 14:30

OR & METAUX PRECIEUX



Lot No Description

1 4 pièces de 20 Francs en or:
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Cérès. 1850 A 
- 3 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1878 A - 1895 A (2).

1 000 / 1 200 €

2 4 pièces de 20 Francs en or:
- 2 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1875 A - 1877 A
- 2 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III. 1858 A - 1862 A

1 000 / 1 200 €

3 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1901 - 1904 (2) - 1910 (2).

1 300 / 1 500 €

4 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1909 (2) - 1912 (2) - 1914.

1 300 / 1 500 €

5 6 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

1 500 / 1 700 €

6 8 pièces de 20 Francs en or. Type Naopléon III tête nue

1 900 / 2 300 €

7 9 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

2 200 / 2 500 €



Lot No Description

8 10 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

2 400 / 2 800 €

9 10 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

2 400 / 2 800 €

10 10 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

2 400 / 2 800 €

11 10 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

2 400 / 2 800 €

12 10 pièces de 20 Francs en or. Type Coq

2 400 / 2 800 €

13 11 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III lauré

2 600 / 3 000 €

14 12 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III tête nue.

2 800 / 3 400 €



Lot No Description

15 Lot de 7 pièces françaises et suisse, en or:
- 2 pièces de 20 Francs en or. Type Cérès
- 1 pièce de 20 France en or.Type Génie
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Coq
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Napoléon tête nue
- 1 pièce de 10 Francs en or. type Napoléon III lauré. 
- 1 pièce de 20 Francs suisses en or. Type Helvetia.

1 400 / 1 600 €

16 Lot de 4 pièces en or, dans un sachet numéroté 2017124:
- 1 pièce de 100 Francs en or. Type Napoléon III Empereur. 1857 A 
- 1 pièce de 50 Francs en or. Type Napoléon III Empereur. 1857 A 
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Napoléon III Empereur. 1860 BB
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Coq. 1910

1 800 / 2 600 €

17 Charles X (1824-1830)
40 francs or, 1830 Paris.
Fr 547.
TTB.

400 / 500 €

18 Italie Sardaigne, Charles Félix (1821-1831)
40 Lire or, 1825 Turin.
Fr 1134.
TTB.
Assez rare.

400 / 500 €

19 1 pièce 20 Francs or. Type Napoléon III lauré. 1868 A.

250 / 300 €

20 1 pièce de 10 Francs en or. Type Cérès. 1899 A

140 / 180 €



Lot No Description

21 SECOND EMPIRE (1850-1870)
5 francs or, 1854 Paris, petit module, tranche lisse, G.1000.
Presque Superbe.

80 / 100 €

22 1 pièce de 20 Dollars en or. Type Liberty 1904

1 200 / 1 600 €

23 1 pièce de 20 Dollars en or. Type Saint Gaudens. 1925

1 200 / 1 600 €

24 Lot de 2 pièces en or (22K) turques. Poids: 5,32 g 
-  50 Kurush. 1968
-  25 kurush. 1968

150 / 250 €

25 Une pièce en or (24K) commemorative "Charles de Gaulle". Monnaie de Paris. 
Poids : 16,4 g

600 / 800 €

26 1 pièce en or (24K)  250 Euro. Monnaie de Paris. Type Semeuse 2012. Poids: 62,2 g
Diamètre : 37mm 
Etui, coffret et certificat joints.

2 000 / 2 500 €

27 1 pièce en or (22K) 100 Euro. Monnaie de Paris. Type Semeuse 2012. Poids: 17 g
Diamètre : 31 mm 
Etui, coffret et certificat joints.

600 / 700 €



Lot No Description

28 Lingot d'or (996,2) N°387391

49 000 / 51 000 €

29 Lingot d'or (996,2) N°387390

49 000 / 51 000 €

30 Pendentif en or (18K) retenant une pièce en or (22K) de la République dominicaine 1955.
poids : 37,8 g

1 300 / 1 800 €

31 Pendentif en or (18K) retenant un Souverain (22K). Poids : 11,5 g

400 / 600 €

32 Lot de bijoux en or (18K et 22K). Poids brut : 22,8  g
- un pendentif en or filigranné (18K). 10 Francs or (22K) Napoléon III 1863 BB) serti. Poids: 7,6 g 
- une broche feuillage en or (18K) et brillants. Poids brut: 10,7 g 
- une médaille mariale en or (18K) et émail. Poids brut: 4,4 g 

800 / 1 000 €

33 Lot de 3 pendentifs en or (18K) . Poids: 6,7 g
- une médaille mariale nominative
- une plaque rectangulaire nominative
- une petite médaille miraculeuse

200 / 300 €

34 Lot de 3 médailles en or (18K). Poids : 9,5 g
On joint une médaille en argent serti d'or. 
Poids total : 12,5 g

300 / 400 €



Lot No Description

35 Lot de 8 pendentifs en or (18K et 14K). Poids brut: 26,3 g

300 / 400 €

36 Lot de bijoux en or (14K et 18K). Poids brut: 6,5 g 
- Pendentif croix en or (18K). Poids 3,1g 
- Paire de pendants d'oreilles en or (14K) serties de pierres violettes. Poids brut: 3,4 g

90 / 150 €

37 2 pendentifs croix en or (18K et 22K), perle aux centres. Poids brut: 2,5 g
- petite croix en or (22K). Poids brut:  0,7 g
- grande croix en or (18K). Poids brut: 1,8 g 

80 / 120 €

38 Pendentif coeur en or (18K). Poids : 11,3 g

300 / 500 €

39 Médaillon porte souvenir en or (18K). Poids brut : 6,2 g 
(2 verres et émail). 
On joint un médaillon porte souvenir en métal, appliqué d'un onyx serti d'une perle.

50 / 80 €

40 Lot de 3 bijoux en or 18K (750) comprenant : deux médaillons ouvrants, l'un orné d'onyx et bord 
émaillé recélant 2 compartiments, l'autre orné d'une croix sertie de demi-perles ; une broche en onyx 
sertie d'une demi-perle. Travail français de la seconde moitié du XIXe siècle.
Poids brut : 32,3 g (manques à l'émail)

400 / 500 €

41 Collier cable en or (18K) et pendentif de style inca en or (18K) avec pierre verte. Poids brut: 8 g

200 / 400 €



Lot No Description

42 Collier mailles palmier en or (14K) et pendentif en or (18K). Poids brut : 31,9 g

800 / 1 200 €

43 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut:25,8 g 
- Collier torsadé en or (18K). Poids: brut 17,3 g 
(accident). (longueur:  84cm)
- Paire de boucles d'oreille en or (18K) avec franges, perlettes et pierres. Poids brut: 8,5 g 
(manques)

700 / 1 000 €

44 Lot de 2 colliers et un bracelet, en or (14K et 18K). Poids brut: 26,5 g 
- collier boules en or (14K). Poids: 6,2 g
- collier en or (18K) avec centre en os. Poids brut: 15,4 g
- bracelet en or (18K). Poids: 4,9 g

300 / 500 €

45 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 16,6 g
- un bracelet centré d'un motif serti de 3 turquoises
- une chaine tréssée
- une chaine avec un pendentif serti d'une pierre blanche en goutte. 

400 / 600 €

46 Collier en or (18K) ponctué de perles. Poids brut : 7,5 g

190 / 220 €

47 Collier ras du cou en or jaune (18K) et pierres bleues et blanches. Poids brut: 3,3 g

80 / 120 €

48 1 chaine en or (18K), maille forçat ronde. Poids: 8,8 g

250 / 400 €



Lot No Description

49 Lot de 2 chaînes en or (18K). Poids: 9,1 g

200 / 400 €

50 Lot de 2 chaînes en or (18K). Poids: 8,1 g

200 / 400 €

51 Collier en or (18K) chaine grainetis. Poids: 4,9 g

150 / 250 €

52 Chaîne tressée en or (18K). Poids : 13,8 g
(Longueur: 74 cm)

400 / 600 €

53 Collier souple en or (18K) 9 rangs maillons ovales. Poids : 63 g

1 800 / 2 800 €

54 Collier torsadé en or (18K). Poids : 13 g

300 / 400 €

55 Collier en or (18K), maillons gourmettes. Poids : 20,9 g
Longueur : 41 cm

600 / 800 €



Lot No Description

56 Lot de bijoux en or (14K). Poids: 27,6 g
- Collier modules filigrannés en or (14K). Poids: 16,9 g
- 2 chaines en or (14K), maillons plats (accidents). Poids: 10,7 g

400 / 600 €

57 Chaine de montre en or (18K). Poids: 7,9

250 / 350 €

58 Chaine de montre en or (18K). Poids: 14,8 g

450 / 650 €

59 Collier et bracelet torsadés en or (18K) et argent. Poids: 13,8

300 / 400 €

60 2 bracelets en or (18K). Poids : 20,6 g
(maille gourmette et longs anneaux)

600 / 1 000 €

61 Une gourmette "Gaby" en or (18K). Poids brut: 37,1 g

1 000 / 1 600 €

62 2 bracelets en or (18K), gros maillons. Poids : 29 g

900 / 1 200 €



Lot No Description

63 Bracelet en or (18K) maille gourmette. Poids brut: 22,1 g
(chainette de securité en métal)

600 / 900 €

64 Bracelet en or (18K) maillons gourmette. Poids: 22,4 g

600 / 900 €

65 Bracelet en or (18K) et breloque (9K). Poids : 11,2 g

350 / 550 €

66 Bracelet gourmette maillons plats 3 ors (18K). poids: 9,4 g

300 / 450 €

67 2 bracelets en or (18K). Poids: 11,5 g
(mailles palmier & chainette avec boules)

350 / 550 €

68 Bracelet maille résille en or (18K). Poids brut: 17,3 g 
(chainette en  métal)(accident)

500 / 800 €

69 Bracelet plat mailles souples et plaque centrale en or (18K). Poids : 42,9 g

1 000 / 2 000 €



Lot No Description

70 Bracelet souple en or (18K) centré d'un motif oval émaillé noir chiffré. Poids brut : 17,2 g
(Manque et accidents)

350 / 450 €

71 Lot de 3 boucles d'oreille  en or (18K et 14K). Poids brut: 2,7 g
- boucle en or (14K) avec turquoises
- boucle en or (18K) avec perle et brillants
- boucle en or (18K) avec perlettes

20 / 40 €

72 Paire de boucles d'oreille rondes en or (18K). Poids brut: 15 g

200 / 400 €

73 Paire de clips d'oreille en or (18K). Poids: 4 g

120 / 180 €

74 Paire de boucles d'oreilles rondes ajourées en or (18K), perlettes et diamants.
Poids brut : 5,9 g
(manque à l'attache)

170 / 270 €

75 2 broches barettes en or (18K) et platine. Poids brut : 9,2 g
- une broche ajourée en or gris 
- une broche barette en or jaune avec perle et diamants sertis platine. 
On joint un étui en cuir et velour marron. 

300 / 400 €

76 Epingle en or (18K) sertie d'un rubis ovale synthétique. Poids brut : 2,9 g
Dans un écrin de la maison Bittmann à Saint Moritz

100 / 150 €



Lot No Description

77 1 épingle en or (18K) sertie de perles. Poids brut : 0,9 g
On joint 2 épingles à nourrice en métal (Murat & FIx)

30 / 50 €

78 Broche muguet en or (18K) et dents de lait. Poids brut : 16,8 g

400 / 500 €

79 Une médaille mariale et une broche gerbe sertie d'une perle, en or (18K). Poids brut : 10,9 g

300 / 500 €

80 Lot de 3 chevalières brutes, en or (18K). Poids : 50,1 g

1 500 / 2 500 €

81 Lot de 2 alliances et une chevalière lettrée, en or (18K).  Poids: 27,4 g

800 / 1 200 €

82 2 anneaux en or (18K). Poids: 5,4 g
T: 54 & 58

150 / 250 €

83 Lot de 4 bagues en or et platine. Poids : 25,9 g
- une monture de bague en or (16K) et platne. Pods : 8,4 g 
- une alliance en or (18K). Poids : 4,3 g 
- une large bague gourmette en or (14K) et platine. Poids: 11,3 g
- une bague chainette en or (18K). Poids : 1,9 g 

800 / 1 200 €



Lot No Description

84 Lot de 4 bagues en or (18K et 14K) avec pierres. Poids brut: 39 g 
- 3 bagues en or (18K) (pierres bleue, rouge et blanche)
- 1 bague en or (14K), ronde avec pgrosse pierre blanche.

700 / 1 000 €

85 2 bagues en or (18K) serties de rubis et diamants. Poids brut : 6,8 g
On joint un bague en argent sertie de pierres rouges. Poids brut: 1,8 g
(T = 53 x 2 & 60)

170 / 200 €

86 2 bagues en or (18K). Poids: 4,8 g
T: 53

150 / 250 €

87 Lot de bijoux en or (18K). Poids: 5,7 g
- une bague 3 anneaux 3 ors. 
- une médaille en or représentant un cheval

200 / 300 €

88 Lot de bijoux en or (18K et 16K) et pièrres blanches. Poids brut: 10,3 g
- une alliance, une bague solitaire, un bague d'enfant,  en or (18K)
- une paire de boucles d'oreilles (16K)

200 / 300 €

89 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 
- une paire de pendants d'oreilles sertie de pierres blanches. Poids brut: 5 g 
- une bague 3 anneaux 3 ors (T= 46). Poids: 1, 4 g 

100 / 150 €



Lot No Description

90 Chevalière en or (18K) sertie d'une onyx appliquée d'initiales MC en or.
Poids brut : 7,1 g

200 / 350 €

91 Une grosse bague en or (18K) et pierre blanche. Poids brut: 18,5 g
T: 56

500 / 700 €

92 Lot de bijoux en or (diverses teneurs) et argent : 
- Chevalière en or (18K) lettrée. Poids brut: 12,9 g (T = 61)
- Paire de puces en or (16K) et pierres blanches. Poids brut: 2,6 g 
- Bague anneau or (18K), griffes argent, et pierres rouges. (T = 54) (chocs et manuqes)

200 / 400 €

93 Paire de boutons de manchette en or (18K). Poids : 7,4 g

250 / 350 €

94 Paire de bouton de manchette en or (18K).  Poids : 12,6 g

300 / 350 €

95 2 paires de boutons de manchettes  en or (18K) dont 1 sertie de lapis. Poids brut: 32,6 g 
(accidents).

800 / 1 200 €

96 Paire de boutons de manchette en or (14K). Poids: 9,7 g
On joint des bijoux en métal doré.

200 / 300 €



Lot No Description

97 Bris d'or (18K). Poids brut : 32 g 
- 5 boucles d'oreille en or et pierres blanches
- 3 montures de bagues avec pierres blanches (T: 53 & 54) 
- dos, paroie interne et anneau de montre de poche 
- un pendentif camé seti d'or

1 000 / 1 500 €

98 Lot de bijoux et bris, en or (14K). Poids brut: 13,5 g
- Paire de boucles d'oreille avec perles (accident).
- Paire de boucles d'oreille avec perles de corail. (manques) 
- Pendentif livre cadre ouvrant, sans verre.

200 / 300 €

99 Lot de bijoux et bris majoritairement en or (18K) : Poids brut: 24, 4 g
- 1 alliance en or (18K).
- 1 clip d'oreille corail et or (18K).
- pique et fermoir d'épingle en or (18K).
- 1 chevalière en or (18K) avec intaille. 

- 1 monture de bague en platine. Poids: 2,7 g 

On joint une chaîne en métal.

500 / 1 000 €

100 Lot de bijoux en or (18K et 16K). Poids brut: 24,5 g
- bracelet en or (18K), maillons carrés. Poids: 10,9 g
- bracelet en or (18K) et pierres bleues. Poids brut: 2,4 g 
- broche en or (18K) et perle. Poids brut: 4,5 g 
- bague en or (18K) et brillants. Poids brut: 3 g (T = 54). 
- chevalière lettrée en or (16K). Poids: 3,7 g (T = 57).  

450 / 750 €

101 Un lot de bijoux en or (18K et 14K). Poids brut : 15,5 g
- 1 large anneau ,1 chevalière et 2 puces de col émaillées, en or (18K).
- 1 puce de col rectangulaire et 1 pic émaillée, en or (14K). Poids brut: 2 g 

On joint  2 perles et un cachet, coques or. Poids brut: 4,8 g 

250 / 350 €



Lot No Description

102 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut: 10,3 g 
une alliance, un pendentif broche (accidenté), une paire de puce d'oreille.

200 / 400 €

103 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 42 g
(chevalière GR, 2 bagues, 2 broches barettes, 1 boucle d'oreille avec pierres blanches serties dans du
platine, 2 pendentifs, 1 medaille accidentée de Ste Thérèse, une barre de chaine de montre)
on joint un anneau en cuivre

1 000 / 1 500 €

104 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut: 3,4 g
- 1 créole en or (18K). Poids: 2,1 g 
- 1 pendentif camé serti d'or (18K). Poids brut: 1,2 g

60 / 120 €

105 Chaîne de montre en or (14K) et sa barre. Poids : 28,5 g

600 / 800 €

106 Lot de bijoux. Poids brut: 26,7 g 
- 1 bracelet briquettes en or (18K). Poids: 9,8 g
- 1 montre bracelet de dame Wilka, boitier or (18K) et bracelet cuir. Poids brut: 16,9 g
On joint une broche millefiori en métal (accident).

200 / 400 €

107 Lot de 3 montres de femme en or, bracelet cuir ou métal.
Poids brut : 50,10 g

100 / 200 €



Lot No Description

108 LIP. Montre ronde en or, date à 6H. Bracelet cuir. 
On joint une montre LIP ronde en or, bracelet cuir. 
Poids brut : 62 g

200 / 250 €

109 Baume & Mercier. Montre bracelet ronde de femme, en or. Cadran doré. Bracelet cuir.
Poids brut : 17,1 g

50 / 80 €

110 Montre de dame en or rose (18K) . 
Poids brut : 27 g
On y joint une montre de dame cadran rectangulaire en or (18K) et bracelet cuir.
Poids brut: 10,1 g

400 / 800 €

111 EBEL. Montre bracelet de dame cadran en or, bracelet cuir.
Poids brut : 10,2 g

200 / 400 €

112 Montre de dame boitier et bracelet en or gris (18K). IWC.  Poids brut : 44,9 g
(cadran accidenté)

600 / 800 €

113 Montre de dame en or rose (18K) cadran rectangulaire 
Poids brut : 36,1  g

800 / 1 200 €

114 Montre de dame "cachette" en or (18K). PHILIPPE EB Suisse. 
Poids brut: 41.1 g

800 / 1 200 €



Lot No Description

115 Lot de 4 montres en or (18K). Poids brut : 73,2 g 
- montre de femme avec bracelet, en or (18K). Poids brut : 21,7 g
- boitier montre de femme rectangulaire, en or (18K). Poids brut : 8,4 g
- boitier de montre, rond, en or (18K). Poids brut: 19 g
- montre de col en or (18K), double paroie. Poids brut: 24 g

700 / 1 000 €

116 Montre savonnette en or (12K) et sa chaine en or (18K). Poids brut: 65,6 g 
Monogramme émaillée blanc PH 

1 000 / 1 500 €

117 Montre de gousset en or (18K), double paroie. Poids brut :  66 g
"Balancier compensé. Levées visibles. Ancre ligne droite. 19 rubis. Spiral Breguet"
Etui vert joint. 

400 / 600 €

118 Montre de poche en or (18K). Poids brut : 80,7 g 
(double paroie. accident au cadran)

800 / 1 200 €

119 Montre de poche en or (18K). Poids brut : 78,9 g
Double paroie. Fond gravé chiffré HB. 
(accident au verre, manque la bélière et 1 aiguille).

400 / 600 €

120 OMEGA. Montre de poche en or, le cadran à chiffres romains, chronomètre.
Poids brut : 81,2 g

400 / 600 €



Lot No Description

121 2 montres de poches en or (18K). Poids brut : 156,3 g
(Diam : 4,5 cm environ. double paroie pour chacune d'elle°
- l'une lisse. LIP. 
- l'autre lettrée et notée "Remontoir. Echappement Ancrel. Ligne droite.Spiral Breguet.15 rubis. 
Genève"

1 500 / 2 500 €

122 2 montres de poches en or (18K). Poids brut : 144,5 g
(Diam : 5 cm environ. double paroie pour chacune d'elle; l'une lisse, l'autre lettrée).

1 600 / 2 400 €

123 2 montres de poche en or (18K). Poids brut: 110,7 g
Diam : 4, 3 
- double paroie, gravée "cylindre huit rubis. J.Gautron"
- paroie interieure en cuivre, gravée "échapement à cylindre. huit trous en rubis." 

On joint 1 montre de poche en métal doré. JBB. Poids brut: 56,2 g

1 000 / 1 500 €

124 2 montres de poche en or (18K). Poids brut: 132,2 g
Diam : 4,3 cm
- double paroie or, dos gravé AM
- paroie interieure en cuivre, gravée "V.BARBET Fant. AU MANS. V.Froget"

On joint 1 montre en métal doré "Chronomètre ALHEUR". Poids brut : 54,7 g

1 300 / 2 000 €

125 Petite montre de col en or (18K) et sa clef (18K). Poids brut : 28,3 g
(double paroie)
On joint une montre de poche en or (18K) (manques, accidents). Poids brut: 63,8 g 

200 / 400 €

126 LONGINES. Montre chronographe en or. Mouvement à remontoir. Chiffres romains formant les 
heures. Fond gravé chiffré.
Poids brut : 55,3 g

400 / 700 €



Lot No Description

127 Anonyme. Montre de poche en or, cadran argent iindex bâtons formant les heures.
Poids brut : 35,5 g
Accident aiguille

500 / 800 €

128 3  montres de col en or (18K) . Poids brut: 68,9 g
(doubles paroies en or) 
- "cylindre huit trous rubis. roues en or"
- LONGINES 
- J.FAYARD à ST Etienne.

650 / 1 050 €

129 Montre de col en or jaune (18K). Poids brut: 23.9 g
(double paroie en métal)

150 / 200 €

130 Montre de col en or (18K),  le dos gravé.
Poids brut :14,7 g
(double paroie)

150 / 250 €

131 Briquet Dupont en métal doré, sans son étui. 
Poids brut: 93,9 g

30 / 50 €

132 VAN CLEEF & ARPELS. Boîtier de montre de sac en or. La montre hors service suite à incendie.
Poids brut : 31,6 g

600 / 800 €



Lot No Description

133 Lot en or (diverses teneurs) et argent comprenant : 
- une paire de boutons de manchette en or blanc (18K). Poids: 12,6 g
- une épingle à cravate en or (12K). poids: 7,1 g
- une pince à billet Cartier Must en argent. poids: 16,6 g

On joint une paire de boutons de manchette en métal.

400 / 600 €

134 Petite bourse en maille d'or (22K). Poids: 34,5 g

800 / 1 200 €

135 2 bourses en maille d'argent. Poids: 89,8 g

30 / 60 €

136 2 petites bourses en maille d'argent Poids: 61,4 g
On joint 2 pièces de 50 centimes en argent. Poids: 4,9 g

30 / 50 €

137 Lot de 4 bijoux en argent composé d'un bracelet ouvrant et 3 broches filigranées
Poids : 113,8 g

50 / 100 €

138 1 Ecu argent dédoublé et monté en loupe porte clefs. Poids brut: 60,8 g
LOUIS XV DIT LE BIEN AIMÉ Écu dit “aux branches d'olivier” 1727 

30 / 60 €

139 1 Ecu en argent dédoublé et monté en loupe et porte clefs. Poids brut: 56,3 g
LOUIS XVI Écu dit "aux branches d'olivier de Béarn" 1780

30 / 60 €



Lot No Description

140 Lot de 2 montres en argent. Poids brut: 139,4 g 
- une montre savonette suisse (BOUTTE 1ère qualité), en argent. Poids brut: 106,1 g
(pas de verre; 1 clef jointe)
- une montre de col, en argent. Poids brut: 33,2 g
(double paroie, accident au cadran)

On joint une montre de poche en laiton, noté Argentan.(verre dessolidarisé, accident au cadran)
Poids brut: 88,6 g 

30 / 60 €

141 2 montres de poche en argent. Poids brut: 145,6 g
(chaines jointes,  en métal)

20 / 40 €

142 2 montres de poche en argent. Poids brut: 140,3 g

20 / 40 €

143 Montre de poche en argent et étui à allumettes en argent.
Poids brut : 90,7 g 
On joint une montre chronographe en acier.

20 / 40 €

144 2 montres de poche en argent. Poids brut: 151,4 g
(l'une avec au dos, une chasse au cerf).

20 / 40 €

145 2 montres en argent. Poids brut: 112,7 g 
- 1 montre de poche avec chaine, en argent.Poids brut: 82,1 g 
- 1 montre de col en or (12K) et argent. Poids brut: 30,6 g

20 / 40 €



Lot No Description

146 Lot de 20 pièces françaises, en argent :
- 4 pièces de 100 Francs (Panthéon,1982 - E.Zola,1985  - La Fayette,1987 - Liberté,1988).
- 2 pièces de 50 Francs.Type Hercule. 1974 - 1979. 
- 14 pièces de 10 Francs. Type Hercule. 1965 (6) - 1966 (3) - 1967 (5).

150 / 200 €

147 29 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule.  1974

300 / 450 €

148 11 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule.1975 5) - 1976 - 1977 (5)

100 / 150 €

149 Lot de 10 pièces françaises en argent, dans un sachet numéroté 2017102:
- 5 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule. 1976 (2) - 1977 - 1978 (2).
- 5 pièces de 10 Francs en argent. type Hercule. 1965 - 1966 (2) - 1967 - 1968

80 / 125 €

150 11 pièces en argent: 
- 6 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule. 1976 (3) - 1977 (2) - 1978
- 3 pièces de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1966 - 1967 (2) 
- 2 pièces de 100 Francs en argent.Type Fraternité. 1988 (2)

80 / 120 €

151 3 pièces de 100 Francs en argent. 
- 2 pièces de 100 Francs en argent.Type Fraternité. 1988
- 1 pièce de 100 Francs en argent. Type La Fayette. 1987.

On joint 2 pièces commémorative de 5 Francs en cupronickel.

10 / 20 €



Lot No Description

152 Lot de 4 pièces françaises en argent:
- 50 Francs. Type Hercule. 1974
- 10 Francs. Type Hercule. 1967
- 100 Francs. Type Panthéon. 1982
- 5 Francs. Type Hercule. 1876

20 / 50 €

153 DEUXIEME REPUBLIQUE (1848-1852)
5 francs type Hercule, 1849 Paris.
Superbe.

80 / 100 €

154 4 pièces de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1968 - 1972 (3)

40 / 60 €

155 9 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse. 
1960 (2) - 19621 (2) - 1962 (2) - 1963 (2) - 1964

On joint 1 pièce de 5 Francs en cupronickel. Type Semeuse. 1971

30 / 50 €

156 35 pièces  de 5 Francs en argent. Type Semeuse. 
1960 (12) - 1961 (3) - 1962 (5) - 1963 (8) - 1964 (6)  - 1965

100 / 180 €

157 84 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse. 
1960 (26) - 1961 (4) - 1962 (16) - 1963 (25) - 1964 (6) - 1965 (5) - 1966 - 1969

200 / 300 €

158 Lot de 416 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse. dans un sachet numéroté 2017146.

1 100 / 1 300 €



Lot No Description

159 Lot de 11 monnaies en argent françaises, XIXe et XXe siècle, 5 francs, 10 francs, 50 francs...
TTB et Superbes.

Joint 2 francs 1978 en nickel. Essai Monnaie de Paris.

80 / 180 €

160 Lot de pièces françaises diverses:
- 1 coffret en liège PORPHYRE. "il était une fois la France" 
(20F - 10F - 5F - 2F - 1F - 50 cts - 20 cts - 10 cts - 5 cts) 
- 2 pièces de 10 Francs en argent. Turin. 1931 - 1934.
- 1 pièce de 10 Francs. Turin. 1949
- 1 pièce de 1 Franc. 1934
- 8 pièces de 1 centimes acier. 1963 à 1970
- 2 pièces de 5 Francs aluminium. 1947 - 1949
- 23 pièces de 2 Francs aluminium. 
1941 - 1943 (2) - 1944 - 1945 (3) - 1946 - 1947 (3) - 1948 (3)  - 1949 -  1949 B (2)  - 1950 B (3) - 1958 
- 1959 (2) 
- 24 pièces de 1 Franc aluminium. 1942 (3) - 1943 (5) - 1944 (3) - 1945 (2) - 1946 - 1947 (2) - 1947 B -
1949 (2) - 1949 B - 1950 B - 1957 B (5)
- 9 jetons PTT. 1937.
- 1 jeton Compagnie le Taxiphone

10 / 20 €

161 Fort lot de pièces françaises et étrangères,  en argent, cupronickel,chrome, etc.,  dans un sachet 
numéroté 2017116:
- 2 pièces de 1/2 Dollars en argent. Liberty. 1964
- 1 pièce de 2 Francs en argent. Type Semeuse. 1915.
- 8 pièces de 1 Francs en argent. Type Semeuse. 1909 à 1920. 
- 2 pièces de 50 centimes en argent. Type Semeuse. 1913 - 1917.

- 20 pièces de 5 Francs. Type Lavriller. 1933 (13) - 1935 (7)
- 40 pièces de 5 centimes français.  
On joint un lot de 14 pièces, belges, néerlandaises, anglaises, américaines et grècque. 

10 / 30 €

162 Lot de 17 billets anciens, étrangers (Maroc, Liban, Grèc, Cambodge, Inde, Brésil).

10 / 20 €

163 Lot de 14 billets anciens, étrangers (Croatie, Russie, Belgique, Allemagne).

10 / 20 €



Lot No Description

164 Lot de 23 billets anciens français (1000, 100, 10, 5, 1 Francs et 50 centimes).
(1 billet de 5 Francs déchiré)

20 / 40 €
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